# В ВЕКА ПОБЕДНЫМ МАРШЕМ



# 六

## СОБЫТИЯ И КОММЕНТАРИИ -

### Весенний призыв

С 12 мая начали работу призывные комиссии в регионах Сибири, Урала и Поволжья.

Призывные комиссии 28 субъектов Российской Федерации в границах ответственности Центрального военного округа с 12 мая начали работу, но первые отправки призывников в целях обеспечения безопасности в связи с пандемией запланированы после 20 мая



# 50 28 субъектов РФ тысяч новобранцев

В этих же целях приняты и другие меры. Так, в каждом комиссариате установлены бактерицидные лампы, организована дезинфекция, раздельное посещение военнослужащих и призывников, и здоровью последних будет уделено особое внимание. Для проведения мероприятий весеннего призыва около 500 военных комиссариатов ЦВО обеспечили защитными медицинскими масками, бесконтактными термометрами и наборами средств для личной дезинфекции.

Ранее сообщалось, что из регионов дислокации Центрального военного округа в войска будет отправлено около 50 тысяч призывников. Исключение составляет Ямало-Ненецкий автономный округ, где призыв проводится осенью.

Лётчики оперативно-тактической авиации Центрального военного округа отработали групповую слётанность в составе звеньев в ходе учений в четырёх регионах России.

### Слаженность звеньев

Экипажи истребителей-перехватчиков МиГ-31, истребителей-бомбардировщиков Су-34, вертолётов Ми-24 и Ми-8 вблизи аэродромов базирования отработали элементы группой слётанности в составе звеньев и пар. Выполнили элементы сложного пилотажа, такие как петля Нестерова, косая петля, горизонтальные бочки, пикирование и горки на предельно-малых и больших высотах от 25 до 8000 метров. Совершенствовали взаимодействие при сборе в группы, перестроениях и роспуске из групп. Особое внимание уделялось работе экипажей в условиях ведения учебного воздушного боя.

# МиГ-31, Су-34, Ми-24 и др. ысота от 25 до 8000 метров

В учениях, проходивших в Челябинской и Новосибирской областях, а также в Пермском и Красноярском краях, были задействованы опытные экипажи четырёх истребителей-перехватчиков МиГ-31 и шести истребителей-бомбардировщиков Су-34 смешанного авиационного соединения ЦВО, восьми ударных вертолётов Ми-24 уральского соединения армейской авиации и четырёх военно-транспортных вертолётов Ми-8 отдельной вертолётной части, дислоцированной в Сибири.



### Летнее настроение

Военнослужащие соединения специального назначения, дислоцированного в Новосибирской области, переводят вооружение, военную и специальную технику на летний режим эксплуатации.

### Перевод вооружения ежим эксплуатации



Работы по переводу ВВСТ организованы в парках боевых машин, где развёрнуты специальные технические посты. Военнослужащие соединения выполняют работы сезонного обслуживания, включающие в себя замену топлива, масел и специальных жидкостей, работы по обслуживанию фильтров, аккумуляторных батарей, восстановлению лакокрасочного покрытия, а также технические операции по проверке электрических систем, работоспособности агрегатов, замене и доливке технических жидкостей. Работы проводятся на средствах связи на колёсном транспорте и бронеавтомобилях «Тигр», «Тайфун-К», КамАЗ-53501, Урал-4320.

Кроме этого, здесь проводятся занятия с личным составом по вопросам эксплуатации техники в летних условиях при высоких температурах. Перевод вооружения и военной техники в соединении специального назначения завершится 20 мая.

По сообщениям пресс-службы ЦВО подготовил Андрей ЯМШАНОВ. Фото Владислава БЕЛОГРУДА.